

MEGHÍVÓ

Az **Állatorvosok az Állatvédelemért Országos Alapítvány** meghirdeti a MÁOK által **71/TK/2016/MÁOK** regisztrációs szám alatt nyilvántartásba vett és **43 továbbképzési ponttal** elismert

„Az állatorvos szerepe az állatvédelemben”

című továbbképzését.

A továbbképzés időpontja: **2016. december 3. szombat, 9.00 óra,**

helyszíne: a **Prim-A-Vet Kisállat-rendelőintézet előadója**, 1152 Budapest, **Rákos út 60.**

A tanfolyam programja:

Előadó	Előadás címe	Előadás időtartama
Dr. Fodor Kinga állatorvos, PhD	A szakmai állatvédelem fogalma és az állatkínzás szakmai megítélése	60 perc
Dr. Teszár László ügyész, PhD	Az állatvédelem jogi szabályozásának ügyészségi vonatkozásai - különös tekintettel az állatkínzásra.	60 perc
Dr. Kajó Cecília jogász, igazgatásszervező	Az állatvédelem közigazgatási vonatkozásai	45 perc
Dr. Kovács Krisztina büntetőbíró	Az állatkínzási esetek jogi megítélése, bírósági esetek	45 perc
Dr. Boros Imre állatorvos, igazságügyi szakértő	Szakértői esetek alakulása 1998-tól, esetismertetések, az eseti szakértő feladatai	45 perc
Tornóczky Anita/Schreiter Katalin - Állatvédőrség	Az állatorvos első fellépése az állatkínzásos eseteknél, esetek, leggyakoribb problémák bemutatása	45 perc
Dr. Sándor Nikoletta állatorvos, az Érted Uगतok állatvédő egyesület vezetője	Ebrendészet, az állatvédelem helyzete az országban, a kis vidéki civil egyesületek helyzete	30 perc
Dr. Szinesei András állatorvos, az Állatorvosok az Állatvédelemért Alapítvány kuratóriumi tagja	Az ajkai gyepmesteri telep civil kézbe vétele és átalakítása - az állatorvos feladatai	30 perc

Kéretik a következő e-mail címen előzetesen jelentkezni:

mgvet@mgvet.hu

A tanfolyam részvételi díja 10.000 Ft, amelyről az Állatorvosok az Állatvédelemért Országos Alapítvány számlát ad. A részvételi díj a jelentkezéskor **átutalással** vagy a **helyszínen készpénzzel** is fizethető.

A számlaszám az átutaláshoz: HU28 6570 0127 1012 9490 0000 0000.

Az átutalás „Közlemény” rovatába kérjük beírni: „tanfolyamdíj Állatvédelmi Képzés.”

Dr. Markus Gabriella

az Alapítvány kuratóriumának elnöke